

Szerkesztőség

Arad-ösnádi egyesült vasutak paletájában.

Bérmonten levelek: csak ismert közlők fogadják.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDASÁGI NAPI LAP.

Megjelenik kétféle kiadásban.

Table with subscription rates: Előfizetési árak, Hirdetések díja.

A szerbiai események.

Budapest, márczius 12. Majdnem valamennyi lap folyton a legbehatóbban foglalkozik a szerb eseményekkel...

merik Belgrádban az utat, mely Pétervárra vezet...

Risitics különben is a leghatározottabban alakban kijelentette Milan király előtt...

Ezenkívül ráfogások. A képviselőház eljenzéke...

lódzással, de a legpozitívabb alakban, hogy Tisza Kálmán megunva az ellenzék támadásait...

A szabadelvűpárt és Tisza Kálmán.

A szabadelvűpárt keddi értekezletén, a napirendre kitűzött ügyek elintézésé után...

Hegedűs Sándor: Bocsánatot kérek, hogy egy a pártot közelről érdeklő dologról...

mind miniszterelnök, Tisza Kálmán körül (Hosszantartó lelkes éljenzés és helyeslés.)

De ha valaki mindnyájunkat sokszorosan fölültvált egy államirányi belátásban...

Tisza Kálmán miniszterelnök megvallja, hogy a most hallott szavak, a fogadtatás, a melyben azok résztvettek...

Aztán ide irunk egy irodalmi-hírt is. Készen van a második operette-je is. Szövegét (Rákosi Jenőtől) már be is nyújtotta...

Az „ARADI KÖZLÖNY” tárczája.

Szinés-z-Pantheon. (A jutalomjátékok alkalmából.)

ték az, mert — jól esik azoknak árnyékában suttóztatni...

Az első előadásom már hallottam egy nyitányt. Magyar rithmus, szép melódia...

Másodszor „Nanon” előadása alkalmával tőnt föl...

De hát a színházi karmester úgy össze ford a színterületről, hogy őket külön fogalomként...

Ezenkívül kézen van fókájában a harmadik operettének is első felvonása...

Szűlei azonban, mégsem adták a zene akadémiába...

Idővel aztán szűlei is belátták, hogy kár a dologot erőszakolni...

Az aranyos klikk.

(Gaboriau regénye.) XV. (88. folytatás.) Sir Elgin Thomas ijesztő kacagásba tört ki.

szattal gyalázatos, aljas, nemtelen, mely mellett a többiek mind elhomályosodtak.





